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1% 14% 44% 41% 0% 3.3

4% 15% 42% 39% 0% 3.2

2% 6% 39% 52% 0% 3.4

2% 15% 54% 27% 2% 3.1

1% 16% 48% 26% 8% 3.1

2% 18% 46% 32% 2% 3.1

8% 19% 37% 21% 15% 2.8

1% 16% 42% 26% 15% 3.1

3% 15% 44% 21% 17% 3.0

2% 9% 56% 25% 6% 3.1

3% 21% 45% 20% 11% 2.9

12% 15% 30% 15% 28% 2.7

Nella nostra scuola sono rispettate le differenze e le 
particolarità.

Valutazione genitori

Totale sondaggi n=170

La comunicazione nella scuola è caratterizzata da fiducia e 
sincerità.

Nella scuola i conflitti vengono risolti in modo efficace e 
duraturo.

La nostra scuola dispone di offerte per sostenere nostra/o 
figlia/o in caso di problemi.

Gli aspetti legati alla promozione della salute sono un tema 
ricorrente nella nostra scuola.

Gli strumenti digitali sostengono in modo mirato 
l'apprendimento di nostra/o figlia/o.

Nostra/o figlia/o  a scuola apprende diverse volte alla 
settimana con l'aiuto di tablet, portatili o computer.

L'insegnante discute con nostra/o figlia/o regolarmente su 
cosa può e non può fare su Internet.

Affermazioni

Nostra/o figlia/o si trova bene a scuola.

Siamo soddisfatti della scuola.

La relazione tra scuola e genitori è caratterizzata da stima e 
rispetto.

La nostra scuola è un luogo piacevole per imparare.
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